
と、戦後生まれの私には想像すらできません。
　「英霊の塔」は、毎年、遺族会の皆さんが清
掃や草取りなどを行っています。また、遺族会
と伊奈町仏教会の皆さんが亡くなられた方への
霊を慰める回向を毎年開催しています。最近は、
遺族会の皆さんの高齢化により、活動がままな
らない状態になっていると伺っています。これ
からは、ボランティアの皆さんと一緒に清掃活
動を行うのも良い方法かと考えております。私
は、「英霊の塔」の前を通るたびに、今日の伊
奈町があるのも、いや今日の日本があるのも先
人の皆さんの犠牲があったからと思っています。
　今、あってはならない戦火が世界の各地で続
いております。尊い命が失われている報道を聞
くたびに、心が痛みます。平和を願う一人とし
て、一日も早く戦争のない世界が訪れることを
強く望んでいます。

　去る10月26日に埼玉県戦没
者追悼式が行われ、伊奈町か
らも遺族会の皆さんが参加さ
れ、過去の戦争で亡くなられ

た方を悼み、平和の大切さを強く感じたことと
思います。私も参加する予定でしたが、急遽、
公務が入り参加できなくなりましたので、伊奈
中学校の北東の県道沿いにある「英霊の塔」に
手を合わせてから出かけました。皆さんは「英
霊の塔」をご存知でしょうか。英霊の塔には、
1877年の西南戦争、1894年の日清戦争、1904年
の日露戦争、そして1945年の第二次世界大戦で
戦死された伊奈町出身者217名の名前が刻まれ
ています。ふるさと伊奈を想い戦火に散った尊
い命を私たちは無駄にすることなく、次の時代
へと引き継いでいく使命を持っていると思いま
す。戦場に向かっていくときの気持ちを考える

町長コラム

平和を願う

え こ う

ありがとうございました

スキマ時間を上手に使いたい方へ
統計調査員募集中
　国勢調査などの調査で、世帯の方へ回答依頼
を行う、町内でできる登録制の
仕事です！
問　秘書広報課
　　＊２２１１

♥今成芳郎様（今成医院院長）から100万
円を町高齢者福祉事業の発展に役立てて
ほしいとご寄附がありました。有効に活
用させていただきます。

♥株式会社正和から各小中学校にトイレッ
トペーパー2,296ダースのご寄附があり
ました。小中学校にて有効に活用させて
いただきます。
♥株式会社鹿島印刷所から企業版ふるさと
納税として333,333円のご寄附がありま
した。町民の健康寿命の延伸のため、有
効に活用させていただきます。
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大会開催に伴う交通規制大会開催に伴う交通規制

　選手の安全と事故防止のため、現地の大会競技役員
の誘導などにご協力をお願いします。コース内の駐車
もご遠慮ください。
　なお、町道第７号線は、現在工事中です。工事終了
後、町ホームページでお知らせします。
　ご不便とご迷惑をお掛けしますが、ご理解とご協力
をお願いします。

車両通行
禁止時間 ８時～12時30分

日本薬科大学

町
道
第
７
号
線

町
道
第
７
号
線

交通規制

志
久
駅

国際学院

上下水道
庁舎

　沿道でのたくさんの声援をお願いします。
■日 12月８日㈰８時30分～12時15分（予定）
※小雨決行、悪天候の場合は中止。
■場　日本薬科大学さいたま
　キャンパス内および外周

種別▼
○親子マラソンの部（小学１～４年生と保護者のペア）
○小学生女子の部（５年生以上）
○小学生男子の部（５年生以上）
○中学生女子の部
○女子一般対抗の部（16歳以上）
○中学生男子の部
○男子一般対抗の部（16歳以上）
○男子地区対抗の部（16歳以上で、区内在住の方）

表彰▶各部とも１～３位は賞状とメダル、４～６
位は賞状。各種別に個人区間賞を設け、区間第
１位に賞状。

※参加チームが10チーム以下の場合は、３位までが表
彰となります。
※親子マラソンの部は表彰がありません。
※高校生以上の陸上部で構成されたチームは、オープ
ン参加となり、表彰の対象外です。

※全員に参加賞を贈呈します。
主催▶伊奈町スポーツ協会
問　生涯学習課＊２５４４

第51回

伊奈町駅伝大会伊奈町駅伝大会

■日　令和７年１月13日㈷
　小針中学校区の方▼
　　11時～（10時30分受付開始）
　伊奈中学校区および南中学校区の方▼
　　14時～（13時30分受付開始）
■場　総合センター
■対　平成16年４月２日～平成17年４月１日
　生まれで、町内に住民票がある方
※転出された方でも参加できますので、事前
にご連絡ください。
■問　生涯学習課＊２５４１

伊奈町

二十歳の集い

祝

成人の日に開催
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